Промежуточный тест по математике за курс 9 класса.
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА.

В конце каждого учебного года в каждом классе проводится промежуточная аттестация. Предлагаю Вашему вниманию тренировочные тесты при подготовке к данной аттестации для 9 класса. Часть А, В, С предполагается выполнить за 40 мин. Она содержит 10 заданий с выбором ответа.
План итоговой работы по математике для учащихся 9-х классов.

Учебники авторов Ю.Н. Макарычева и др.

Цель: проверить ЗУНы по темам:
1. Решение квадратных уравнений.

2. Преобразование дробных выражений.
3. Решение систем уравнений с двумя переменными первой степени.

4. Решение неравенств с одной переменной.

5. Построение параболы.

6. Элементы исследования функции.

7. Упрощение иррациональных выражений.
8. Решение дробно-рациональных неравенств.

9. Решение задач на движение.
	№ п/п
	Проверяемые элементы содержания и виды деятельности.

	А1.
	Умение решать квадратные уравнения..

	А2.
	Умение упрощать дробные выражения.

	А3.
	Умение решать системы уравнений.

	А4.
	Умение составлять и решать неравенства с одной переменной.

	А5.
	Умение распознавать различные виды функций и строить графики.

	А6.
	Умение находить нули функции.

	А7.
	Умение преобразовывать выражения с корнями.

	В1.
	Умение решать дробные неравенства.

	В2.
	Умение находить область определения функции.

	С1.
	Умение решать задачи а движение.


Тренировочные тесты

Вариант 1
Часть1.

А1. Решите уравнение: 5х+2=2-2х2.
А2. Упростите выражение:
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А3. Решите систему уравнений:
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А4. При каких значениях х значения выражения 3+х меньше значений выражения 5+6х?
А5. Графиком какой из функций 
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, у=4х, или 
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 является парабола? Постройте эту параболу.
А6. Найдите нули функции: у = 2х2 – х – 5.
А7. Упростите выражение: 
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Часть2.

В1. Решите неравенство: 
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В2. Найдите область определения функции: 
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Часть3.

С1. Велосипедист должен был проехать 48 км, чтобы успеть к поезду. Однако он задержался с выездом на 48 мин. Чтобы приехать на станцию вовремя, он ехал со скоростью на 3 км/ч большей, чем планировал первоначально. С какой скоростью ехал велосипедист?
Вариант 2

Часть1.

А1. Решите уравнение: 2х2+3=3-7х.
А2. Упростите выражение:
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А3. Решите систему уравнений:
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А4. При каких значениях х значения выражения 10-7х меньше значений выражения 3х+8?

А5. Графиком какой из функций у=-4х, y=2x2, или 
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 является парабола? Постройте эту параболу.

А6. Найдите нули функции: у = 3х2 – х – 2.

А7. Упростите выражение: 
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Часть2.

В1. Решите неравенство: 
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В2. Найдите область определения функции: 
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Часть3.

С1. Поезд был задержан у семафора на 16 мин и ликвидировал опоздание на перегоне в 80 км, увеличив скорость на 10 км/ч. С какой скоростью должен был ехать поезд по расписанию?
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